УРАВНЕННИЕ ПЛОСКОСТИ.
Тип занятия: практическое занятие.
Литература:
1. Клюшин В.Л. «Высшая математика для экономистов», 2009
2. Ермаков В.И. «Сборник задач по высшей математике», 2009
Домашнее задание:
1. Изучить и законспектировать примеры решения задач, приведенные ниже. 
2. Решить задачи, приведенные ниже
[image: ] [image: ]

















[image: ] [image: ] [image: ]
image1.png
1.147. Touka A(—2;3;4) CiyKHT OCHOBAaHHEM NEPIECHIHKYJISAPA, OMYILEHHOTO

M3 HauaJa KOOPJMHAT Ha II0CKOCTh. COCTABUTE YPABHEHHUE ITOI IUIOCKOCTH.
1.148. [lausi 18e Toukn M,(=1;4;2) u M,(4;-2;1). CocraButh ypaBHeHHE

IJIOCKOCTH, MPOXO/SILeH yepe3 TOUKy M| NepneHauKyIspHo Bekropy MM, .




image2.png
1.156. CocTaBHTh ypaBHEHHE ILIOCKOCTH, KOTOpas IPOXOMHT 4epe3 TOUKY
M (2;-1;-3) napamiensHo wiockoct 3y —2z-5=0.

1.157. CocTaBHTb ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOPAsi IPOXOHT Yepe3 JBE TOUKH
M, (1,-1;-2) u M,(3;1;1) nepneHaNKyIAPHO WIOCKOCTH X +2y =3z +1=0.
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Ipumep 1.21. CocraButh ypaBHEHHE ILIOCKOCTH, MPOXOJSLIEH 4Yepe3 TOUKy
A(1;-1;3), ecin BekTop OA NEpHeHANKYIISPEH TOM ILIOCKOCTH.

Pewenue. Tlo ycnouio Bexktop OA=(1;—1;3) siBasieTcs HOPMaIbHBIM BEKTO-
pom mockocty. Toraa no (1.30) ypaBHeHHeE [IOCKOCTH HMEET BU:

I-(x=1)=1-(y=(-D)+3-(z=3)=0

wm x—y+3z-11=0.

IHpumep 1.22. CoctaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, HpoXosieii yepe3 ock Oz
u o6pasyromei ¢ II0CKOCTBI0 2X + y — J5z-7=0 yron 60°.

Pewenue. Jlna niockoctd 2x+y— V5z-7=0 HOPMAJIbHBIH BEKTOP HMeeT
KOOP/IMHAThI ;, =(2;1;—\/§). Tak Kak MCKOMasi IUIOCKOCTh MPOXOAHT Yepe3 ock Oz, TO
oHa 3anaercs ypasuenueM Ax+By=0,rne 4 u B He paBHbl HYIIO OJHOBPEMEHHO.

Ilycts B#0, Torja ypaBHeHHe IUIOCKOCTH MOXKHO IPeoOpa3oBaTh: %x+ y=0. O6o-

=(t;1;0). ITo cop-

A . "
3HAYNM 3= t. Torna HOPMAIbHBIH BEKTOP HCKOMO IIOCKOCTH —

mysie (1.31) KocuHyca yriia Mex 1y JByMst IIOCKOCTSMH, NOJTy4aeM
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TIpeoGpa3oBaB MOCIEIHEE DPABEHCTBO, IONyYaeM KBAJAPATHOE ypABHEHHE

1
3t* +8¢=3=0, KopHH KOTOpOro #,==3,1, = 3 Orcroa monmyyaeM JBe IUIOCKOCTH

%x+y=0 u-3x+y=0.
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Ilpumep 1.23. Ha ocu Oy HaiiTH TOYKY, OTCTOSILLYI0 OT IUIOCKOCTH
x+2y—2z-2=0 Ha paccrosiunn d =4.

Pewenue. Tak Kak HCKOMasi TOYKa JeKHT Ha ocH Oy, TO ee KOOPAWHATBI —
(0; ;0). IToncTaBuB HCXOHbIE TaHHbIE B paBeHCTBO (1.34), momyuaem

g l0r2:y-20-2 o2
JEr 2y 4=

12=2y-1=6=|y-1.

Orciopa y—1=6 wm y—1=—6, 1.e. y=7 wm y=-5. CieoBareibHo, yc-
JIOBHIO 3a/1a4H y10BJIeTBOPsiioT ABe Touku (0;7;0) u (0;-5;0).




